
Gemeinde Ahlefeld-Bistensee Groß Wittensee, 07. Februar 2025 

- Der Bürgermeister - 
 
 
 

Amtliche Bekanntmachung 
 

- Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Ahlefeld-Bistensee - 
 
Am Dienstag, 18. Februar 2025, findet um 19:30 Uhr im Hotel Katerberg, Hauptstraße 8, 

24358 Ahlefeld-Bistensee eine Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Ahlefeld-
Bistensee statt, zu der Sie eingeladen werden. 
 

T A G E S O R D N U N G 
 
Die unter der Überschrift „Voraussichtlich nicht öffentlicher Teil“ aufgeführten Tagesordnungspunkte 
werden nach Maßgabe der Beschlussfassung unter TOP 2 voraussichtlich nicht öffentlich beraten. 
 

TOP Text 
 

 Voraussichtlich öffentlicher Teil 

1. Begrüßung, Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 
Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit durch den Bürgermeis-

ter, sowie Anträge zur Tagesordnung 
2. Beschlussfassung über die Nichtöffentlichkeit von Tagesordnungspunkten die-

ser Sitzung 
3. Mitteilungen des Bürgermeisters 

4. Einwohnerfragezeit 

5. Verabschiedung des stellv. Gemeindewehrführers 

6. Zustimmung zur Wahl des stellv. Gemeindewehrführers der Freiwilligen Feuer-
wehr Ahlefeld-Bistensee sowie Vereidigung und Ernennung 

7. Beratung des Klimaschutzkonzeptes der Gemeinde Ahlefeld-Bistensee 

8. 7. Änderung Flächennutzungsplan Gemeinde Ahlefeld-Bistensee für den Be-
reich nördlich und südlich des Uferweges und westlich der Dorfstraße 
hier:      a) Aufstellungsbeschluss 

             b) Zustimmung Vorentwurfsunterlagen 
9. vorhabenbezogener B-Plan Nr. 5 „Seewisch“ Gemeinde Ahlefeld-Bistensee für 

den Bereich nördlich und südlich des Uferweges und westlich der Dorfstraße 
hier:      a) Aufstellungsbeschluss 

             b) Zustimmung Vorentwurfsunterlagen 
10. Straßennamenvergabe in der Gemeinde Ahlefeld-Bistensee, Baugebiet "Nor-

drade" 
11. Aufnahme von Hinweisen durch Einwohnerinnen und Einwohner 

  

 Voraussichtlich nicht öffentlicher Teil 

12. Mitteilungen des Bürgermeisters 

13. Abgabe von Stellungnahmen zu eingegangenen Bauanträgen und Bauvoranfra-

gen (sofern vorhanden) 
 

Lau 
Bürgermeister 


